
**κύκλος μαθημάτων «Συμμετοχική Διακυβέρνηση και Ψηφιακή Κοινωνική και Ανθρωπιστική Καινοτομία»
πρόσκληση συμμετοχής στην συνάντηση «Προσφυγική κρίση και τεχνολογία: το παράδειγμα του Διεθνούς
Οργανισμού Μετανάστευσης», Πέμπτη 11 Απριλίου 2019**

Στο πλαίσιο του μαθήματος [Ανθρωπιστική Τεχνολογία, Συμμετοχικός Σχεδιασμός και Καινοτομία Χαμηλών Πόρων](#) του κύκλου μαθημάτων [Συμμετοχική Διακυβέρνηση και Ψηφιακή Κοινωνική και Ανθρωπιστική Καινοτομία](#) του [ΠΜΣ Ψηφιακά Μέσα Επικοινωνίας και Περιβάλλοντα Αλληλεπίδρασης](#) διοργανώνεται την Πέμπτη 11 Απριλίου 2019 και ώρες 15.45-17.15 μμ στους χώρους του [Τμήματος Επικοινωνίας και ΜΜΕ ΕΚΠΑ](#) (κτήριο Σοφοκλέους 1, [Εργαστήριο Νέων Τεχνολογιών στην Επικοινωνία την Εκπαίδευση και τα ΜΜΕ](#), αίθουσα 202) συνάντηση με θέμα

Προσφυγική κρίση και τεχνολογία: το παράδειγμα του Διεθνούς Οργανισμού Μετανάστευσης

και προσκεκλημένη ομιλήτρια από τον Διεθνή Οργανισμό Μετανάστευσης και την αντιπροσωπεία του στην Ελλάδα, με το επόμενο πρόγραμμα εργασιών:

15.30-15.45 προσέλευση και έναρξη

15.45-16.45 Τεχνολογικά εργαλεία και διαχείριση του υγειονομικού προφίλ των προσφυγικών ροών στην Ελλάδα

Ειρήνη Γερογλή, Ιατρική Ανθρωπολόγος, ΔΟΜ, Migration Health Division, Health Focal Point in Greece

Ο Διεθνής Οργανισμός Μετανάστευσης (ΔΟΜ) ιδρύθηκε τον Δεκέμβριο του 1951 και ξεκίνησε τη λειτουργία του ως Διακυβερνητική Επιτροπή για τη Μετανάστευση στην Ευρώπη (ΔΕΜΕ). Σήμερα, 67 χρόνια μετά, ο Διεθνής Οργανισμός Μετανάστευσης αποτελεί τον κορυφαίο στον κόσμο διακυβερνητικό οργανισμό των Ηνωμένων Εθνών για τη μετανάστευση. Ως ιδρυτικό μέλος του Οργανισμού, ο ΔΟΜ Ελλάδα έχει μακρά ιστορία στενής συνεργασίας με την Ελληνική Κυβέρνηση και την κοινωνία των πολιτών, για τη βοήθεια και υποστήριξη μεταναστών.

Περισσότερες πληροφορίες στον ιστότοπο <https://greece.iom.int/>.

16.45-17.15 ανοικτή συζήτηση με την προσκεκλημένη ομιλήτρια

συντονισμός : Δρ. Εβίκα Καραμαγκιώλη & Επίκ. Καθηγητής Δημήτρης Γκούσκος, διδάσκοντες μαθήματος Ανθρωπιστική Τεχνολογία, Συμμετοχικός Σχεδιασμός και Καινοτομία Χαμηλών Πόρων

Η συνάντηση είναι ανοικτή στην συμμετοχή των μεταπτυχιακών φοιτητών, διδασκόντων και συνεργατών όλων των ΠΜΣ του Τμήματος Επικοινωνίας και ΜΜΕ ΕΚΠΑ. Η παρουσία και συμμετοχή σας θα μας δώσει χαρά.

Αθήνα, 10/4/2019

Δρ. Εβίκα Καραμαγκιώλη

Επίκ. Καθηγητής Δημήτρης Γκούσκος